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Επιθεώρηση στο Μεσαιωνικό Μοναστήρι της 
Αγίας Νάπας
Εκκλησία της Κύπρου / Ι.Μ. Κωνσταντίας και Αμμοχώστου

Τα έργα αποκατάστασης και μετατροπής του Μεσαιωνικού Μοναστηριού 
της Αγίας Νάπας σε Αρχαιολογικό και Μουσειακό χώρο, επιθεώρησε 
σήμερα ο Πανιερώτατος Μητροπολίτης Κωνσταντίας και Αμμοχώστου κ. 
Βασίλειος μαζί με τον Υπουργό Μεταφορών, Συγκοινωνιών και ΄Εργων της 
Κύπρου κ. Γιάννη Καρούσο, τον δήμαρχο Αγίας Νάπας Χρίστο Ζαννέτο και 
τη Διευθύντρια του Τμήματος Αρχαιοτήτων κ. Μαρίνα Ιερωνυμίδου.

Η αποκατάσταση του Μοναστηριού θα αποτελέσει πλέον ένα έργο σήμα κατατεθέν 
για την Αγία Νάπα το οποίο όχι μόνο θα αναδεικνύει τα μνημεία, την Iστορία και 
τον Πολιτισμό της πόλης, αλλά θα δίνει την ευκαιρία στους επισκέπτες να δουν 
και να θαυμάσουν, έτσι όπως θα εξελιχθεί, ένα μοναδικό στο είδος του Μοναστήρι.
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Μετά την επιθεώρηση των έργων με ανάρτησή του ο δήμαρχος Αγίας 
Νάπας ανέφερε: 

“Εξέφρασα τις εγκάρδιές μου ευχαριστίες προς τον φίλο Υπουργό για το 
προσωπικό του ενδιαφέρον για επιθεώρηση του έργου αλλά και για τις 
προσπάθειες που καταβάλλει το Τμήμα Αρχαιοτήτων μαζί με τον Μητροπολίτη για 
την ολοκλήρωση των εργασιών. Τόνισα τη σημαντικότητα της αναστήλωσης, 
ανακαίνισης και αναβάθμισης του χώρου του Μοναστηριού, αφού πρόκειται για 
ένα χώρο που έχει σχέση με τη δημιουργία της Αγίας Νάπας. Ανέφερα ακόμη ότι η 
αποκατάσταση του Μοναστηριού θα αποτελέσει πλέον ένα έργο σήμα κατατεθέν 
για την Αγία Νάπα συνολικού προϋπολογισμού 2εκ ευρώ, το οποίο όχι μόνο θα 
αναδεικνύει τα μνημεία, την Iστορία και τον Πολιτισμό της πόλης μας, αλλά θα 
δίνει την ευκαιρία στους επισκέπτες να δουν και να θαυμάσουν, έτσι όπως θα 
εξελιχθεί, ένα μοναδικό στο είδος του Μοναστήρι. Επισήμανα επίσης το γεγονός 
ότι τόσο ο εκθεσιακός, ο Μουσειακός αλλά και Αρχαιολογικός χώρος όπως και οι 
όλες δραστηριότητες που θα διεξάγονται θα αποτελέσουν πόλο έλξης για 
θρησκευτικό και πολιτιστικό τουρισμό κάτι το οποίο θα συμβάλει στη μέγιστη 
στήριξη της τουριστικής βιομηχανίας”.
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